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Рахункова палата
 

На виконання резолюції Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля 
від 05.07.2023 № 19591/3/1-23 до листа Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету від 03.07.2023 № 04-13/12-2023/143440, з урахуванням 
резолюції Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 04.07.2023 
№ 19591/2/1-23, Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 
України за результатами опрацювання рішення Рахункової палати від 
06.06.2023 № 12-7 про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 
виконання заходів, спрямованих на досягнення цілі 6 «Забезпечення 
доступності та сталого управління водними ресурсами та санітарією» Цілей 
сталого розвитку України на період до 2030 року (далі – Звіт), направленого 
листами  Рахункової палати від 26.06.2023 за № 03-1424 та № 03-1424, в межах 
компетенції надає пропозиції про заплановані та вжиті Мінінфраструктури 
заходи з метою виконання рішення Рахункової палати від 06.06.2023 № 12-7 
згідно з додатком, який додаємо.

Разом з тим повідомляємо, що Мінінфраструктури за результатами 
опрацювання проєкту Звіту, направленого листом Рахункової Палати 
від 16.05.2023 р. № 03-1016, надавало зауваження листом Мінінфраструктури 
від 26.05.2023 р. № 7518/25/10-23 (копію додаємо), які переважно не були 
враховані Рахунковою палатою.  

Нижче зазначаємо пункти Звіту та шляхи вирішення ситуації, що склалась:
1) пункт 7.2.1, абзац другий, стор. 62
«За рахунок Кредитів у 2019–2022 роках за 4-ма КПКВК реалізовувались 

6 проєктів: «Проєкт розвитку міської інфраструктури – 2» (КПКВК 2751600), 
«Розвиток системи водопостачання та водовідведення в м. Миколаїв» 
(КПКВК 2751600, 2751620), «Реконструкція системи знезараження питної води 
на фільтрувальній станції з впровадженням електролізних установок по 
виробництву гіпохлориду натрію м. Краматорськ (коригування)» 
(КПКВК 2761600), «Комплексний проєкт МКП «Сватівський водоканал» з 
капітального ремонту аварійних ділянок та об'єктів (коригування)» 
(КПКВК 2761600), «Проєкт муніципального водного господарства м. Чернівці, 
стадія І» (КПКВК 2751600), відповідальним виконавцем яких був Мінрегіон; 
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«Проєкт з постачання питної води у м. Маріуполі» (КПКВК 3901630), 
відповідальним виконавцем якого було Мінреінтеграції.». 

Вбачаємо за необхідність виправити помилку і вказати, що відповідальним 
виконавцем проєкту «Проєкт муніципального водного господарства 
м. Чернівці, стадія І» (КПКВК 2751600) з лютого 2015 року до лютого 
2022 року включно була Чернівецька обласна адміністрація; передано на 
відповідальне виконання Мінрегіону з лютого 2022 року (наказ Мінрегіону 
від 10.11.2021 №288 та службова записка Департаменту стратегічного 
планування Мінрегіону від 02.02.2022 №9/35.2-1241).

2) «Стан реалізації п’яти проєктів, відповідальним виконавцем яких був 
Мінрегіон, – від 1,3 до 58,8 відс., що відповідає обсягу вибірки коштів за 
кредитами. Разом з тим станом на 01.01.2023 через відсутність координаторів 
проєктів унеможливлювалось здійснення будь-яких платежів за укладеними 
контрактами, отже, фінансування цих проєктів призупинено. Зазначене 
створило ризики невиконання трьох проєктів у встановлені терміни (2023–2024 
роки), на реалізацію яких витрачено 2 713,7 млн гривень. При цьому виконання 
ще двох проєктів (термін завершення – 2022 рік), на реалізацію яких 
спрямовано 38,2 млн грн, неможливе у зв’язку з воєнними діями на території 
Донецької та Луганської областей.».

Зазначаємо, що Мінінфраструктури за результатами звернень кінцевих 
бенефіціарів та проведення Місії світового банку зверталось із відповідним 
обґрунтуванням до Світового банку щодо прохання розглянути можливість 
продовження строків реалізації двох проєктів: «Проєкт розвитку міської 
інфраструктури – 2» та «Проєкт підвищення енергоефективності в секторі 
централізованого теплопостачання України». За результатами чого отримано 
листи Світового банку (копії додаємо) щодо погодження продовження термінів  
реалізації проектів. Здійснено відповідну реструктуризацію проєктів.

3) підпункт «Проєкти «Розвиток системи водопостачання та 
водовідведення в місті Миколаїв» (Кредитор – ЄІБ)» (стор. 7) – «Внаслідок 
відсутності координатора проєкту на рівні Мінінфраструктури, станом на 
01.01.2023 його виконання та фінансування зупинилось, отже, є ризик 
недотримання строку завершення проєкту.».

Оскільки зона проведення робіт в Миколаєві до звільнення правобережної 
частини Херсонської області, яке відбулось 11 листопада 2022 року, 
безпосередньо примикала до зони активних бойових дій, то неможливо було 
провести через ЄІБ продовження строку дії грантової угоди на 2023 рік і, як 
результат, не було підстав для включення грантових коштів до Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2023 рік». Наразі строк дії грантового 
проєкту продовжено до кінця поточного року, координатора проєкту 
призначено (затримка через тривалий процес реорганізації міністерств), а 
проєкт постанови Кабінету Міністрів України (далі – КМУ), який передбачає 
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включення грантових коштів до бюджету через механізм, передбачений 
статтею 33 Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», 
погоджено заінтересованими відомствами і знаходиться на стадії проведення із 
відповідними заінтересованими сторонами узгоджувальних процедур та 
найближчим часом буде на розгляд КМУ. Після його прийняття можна буде 
проводити оплати за рахунок грантових коштів. Обладнання вже поставлене, 
оплата буде після прийняття постанови КМУ. Відповідно, відсутня загроза у 
порушенні строків завершення проекту.

4) Підпункт «Проєкт муніципального водного господарства 
м. Чернівці, стадія 1 (Кредитор – Kfw)», стор. 72, абзац десять – «Проєкт 
станом на 01.01.2023 не виконувався у зв’язку з оголошенням обома 
переможцями за контрактами форс-мажору і припиненням їх виконання та 
відсутністю координатора проєкту на рівні Мінінфраструктури, що призводить 
до ризику відтермінування виконання проєкту.».

Інформуємо, що координатора проєкту призначено наказом Міністерства 
розвитку громад, територій та інфраструктури України від 14.04.2023 № 253 
(який додаємо). Щодо контрактів по стадії 1: відновлено реалізацію по одному 
контракту (роботи), по другому контракту (консультаційні послуги) триває 
процедура погодження з KfW нової тендерної процедури.

Додатки:  1)  пропозиції про заплановані та вжиті заходи Мінінфраструктури 
щодо виконання рішення Рахункової палати від 06.06.2023 № 12-7 
на7 арк. в 1 прим;
2)  копія листа Мінінфраструктури від 26.05.2023 № 7518/25/10-23 
на 4 арк. в 1 прим.;
3)  копії листів Світового банку на 8 арк. в 1 прим.;
4)  копія наказу Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України від 14.04.2023 № 253 на 2 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра         Олександр БУТЕНКО

Олена Козійчук 351 46 08



 

Додаток  
щодо виконання рішення Рахункової палати 

від 06.06.2023 № 12-7  
 

 
ПРОПОЗИЦІЇ МІНІНФРАСТРУКТУРИ 

щодо виконання рішення Рахункової палати від 06.06.2023 № 12-7  
про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання заходів, 
спрямованих на досягнення цілі 6 «Забезпечення доступності та сталого 
управління водними ресурсами та санітарією» Цілей сталого розвитку 

України на період до 2030 року 
 

Щодо: вжиття заходів стосовно визначення індикаторних показників 
частки сільського та міського населення, яке має доступ до системи 
централізованих систем водовідведення та водопостачання  

Відповідальний ЦОВВ: Державна служба статистики України спільно з 
Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України 

Стан виконання: На виконання пункту 2.3 абзацу другого підпункту 5 
пункту 1З Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших 
завдань, необхідних для забезпечення реалізації положень Закону України від 
12 січня 2023 року № 2887-IX «Про водовідведення та очищення стічних вод»  
(далі – Закон № 2887-IX) визначено, що державний облік у сфері питної води, 
питного водопостачання та централізованого водовідведення, здійснюється 
шляхом систематизації даних, отриманих на основі форм звітності, 
затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства, 
за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері статистики. 

Разом з тим, головним виконавцем підпункту 2.13, пункту 2 плану 
організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних 
для забезпечення реалізації Закону № 2887-IX визначено Державну службу 
статистики України (Держстат). 

 
Шляхи вирішення: у разі надходження нормативно-правового акту від 

Держстату щодо індикаторних показників частки сільського та міського 
населення, яке має доступ до системи централізованих систем водовідведення 
та водопостачання Мінінфраструктури опрацює зазначений нормативно-
правовий акт у встановленому законодавством порядку. 
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Разом з тим, Офісом підтримки реформ Мінінфраструктури розроблено 
проект постанови «Порядок реалізації експериментального проєкту щодо 
створення, впровадження та забезпечення сталого функціонування 
інформаційно-аналітичної платформи «Uneeds» (далі – Порядок). 

Порядок визначає механізм реалізації експериментального проєкту щодо 
створення, впровадження та забезпечення сталого функціонування 
інформаційно-аналітичної платформи «Uneeds» та реалізовується з метою 
забезпечення функціонування оперативного та системного механізму збору 
інформації про стан і потреби підприємств життєзабезпечення, а також інших 
підприємств, установ і організацій, що беруть участь у експериментальному 
проєкті, шляхом створення, впровадження та забезпечення сталого 
функціонування інформаційно-аналітичної платформи «Uneeds». 

Введення у дію зазначеної платформи забезпечить вирішення питання 
здійснення державного моніторингу. 

 

Щодо: забезпечення належного функціонування та обслуговування 
очисних споруд, що зменшить кількість скидів забруднених стічних вод у водні 
об’єкти і збереже довкілля  

Відповідальний ЦОВВ: Міністерство розвитку громад, територій та 
інфраструктури України 

Стан виконання: функціонування системи водовідведення зачіпає 
інтереси кожного мешканця як безпосередньо, так і опосередковано через 
вплив на навколишнє природне середовище та  санітарно-гігієнічний стан в 
регіоні. 

В населених пунктах України експлуатуються як централізовані  системи 
водовідведення, так і не централізоване водовідведення. Міста та більшість 
селищ міського типу мають системи централізованого водовідведення, у той 
час як переважна більшість сільських населених пунктів користується в 
основному вигрібними ямами. 

Крім економічних факторів на стан водовідведення впливають кліматичні 
умови, розмір населеного пункту, оснащеність централізованим гарячим 
водопостачанням, розвиток промисловості, дефіцит води, ступінь оснащеності 
лічильниками, висока вартість питної води. 

Упродовж останніх тридцяти років обсяги водоспоживання, а відтак і 
водовідведення в Україні поступово зменшувалися, що зумовлено як 
скороченням промислового виробництва, так і за рахунок усвідомленої 
економії води населенням у зв’язку з різким зростанням вартості води. Не слід 
також забувати про заходи з оптимізації роботи підприємств водопровідно-
каналізаційного господарства. 

Основна частина стічних вод населених пунктів, як в Україні, так і в інших 
країнах утворюється від господарсько-побутової діяльності населення. 
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За таких умов зменшення питомого водопостачання, а відтак і питомого 
водовідведення в розрахунку на одну людину призводить до зменшення 
загального обсягу надходження стічних вод на очисні споруди при збільшенні 
концентрації в них забруднюючих речовин, які продукуються саме людиною. 
Це в першу чергу стосується органічних забруднень, сполук фосфору та 
нітрогену, а також синтетичних поверхнево-активних речовин (СПАР). 

Очисні споруди систем водовідведення в Україні проєктувалися та 
будувалися здебільшого в шестидесяті – восьмидесяті роки минулого сторіччя. 
Технологічні прийоми, які використовуються на працюючих спорудах 
очищення стічних вод не розраховані на видалення таких концентрацій 
забруднень, що призводить до потрапляння в природні водойми значної 
кількості речовин, які сприяють розвитку процесів евтрофікації. 

З подібним явищем європейські країни зіштовхнулися значно раніше, що 
призвело до прийняття Директиви Ради 91/271/ЄЕС «Про очистку міських 
стічних вод» від 21 травня 1991 року та спонукало їх до вживання конкретних 
заходів до зміни становища на краще. 

Підписання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державними-членами, з іншої сторони зобов’язало Україну привести 
законодавство у відповідність з вимогами ЄС. 

Таким чином, на виконання вимог Директиви Ради 91/271/ЄЕС  
«Про очистку міських стічних вод» від 21 травня 1991 року та у відповідність 
до Постанови Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106 «Про 
виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони» (п. 1774 Забезпечення дотримання 
вимог ЄС під час здійснення очистки міських стічних вод. - Директива Ради 
91/271/ЄЕС: ст. 3,4,5,6 Директиви Ради  91/271 ЄЕС) Верховна Рада України 12 
січня 2023 року в цілому прийняла Закон України «Про водовідведення та 
очищення стічних вод».  

Шляхи вирішення: Міністерством розвитку громад, територій та 
інфраструктури України на виконання вимог Закону України «Про 
водовідведення та очищення стічних вод» розроблено, доповнюються та 
уточняються більше як 27 нормативних документів технічного напрямку.  

Прийняття проєктів розроблених нормативно-правових актів забезпечить 
встановлення більш жорстких вимог до очистки стічних вод, втілить ефективне 
водокористування за рахунок повторного використання стічних вод та осадів, 
зменшить негативний вплив на навколишнє природне середовище, забезпечить 
організацію та контроль у сфері нецентралізованого водовідведення, отримання 
об’єктивного стану об’єктів систем централізованого водовідведення та 
очищення стічних вод, що впровадить створення сприятливих умов 
життєдіяльності людини 
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Щодо: вжиття заходів для розроблення та внесення в установленому 
порядку на розгляд Уряду проєкту плану заходів щодо досягнення Цілі 6, у тому 
числі: 

- забезпечення доступності якісних послуг з постачання безпеченої питної 
води, будівництва та реконструкції систем централізованого питного 
водопостачання із застосуванням новітніх технологій та обладнання; 

- забезпечення доступності сучасних систем водовідведення, будівництва 
та реконструкції водозабірних та каналізаційних очисних споруд із 
застосуванням новітніх технологій та обладнання; 

- зменшення обсягів скидання неочищених стічних вод, насамперед з 
використанням інноваційних технологій водоочищення, на державному та 
індивідуальному рівнях; 

- підвищення ефективності водокористування (стимулювання на 
державному рівні використання ефективних технологій та обладнання для 
зменшення витрат води, зокрема застосування сучасних систем збору та 
повторного використання води, а також використання ефективних методів 
зрошення для забезпечення сільського господарства водою. 

  
Відповідальний ЦОВВ: Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, Міністерство охорони здоров’я України, Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України 

Стан виконання: Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 
квітня 2021 р.№ 338 схвалено Концепцію Загальнодержавної цільової 
соціальної програми «Питна вода України» на 2022-2026 роки, відповідно до 
якої розроблена Загальнодержавна цільова соціальна програма «Питна вода 
України» на 2022-2026 роки (далі – Програма). Закон України «Про 
Загальнодержавну цільову соціальну програму «Питна вода України» на 2022-
2026 роки» було прийнято Верховною Радою України 15 лютого  
2022 р. та надіслано на підпис Президентові України. 

Програма передбачала реалізацію понад 1747 інфраструктурних проєктів у 
регіонах протягом 2022-2026 років.  

Це проєкти з будівництва і реконструкції мереж водопостачання та 
водовідведення, водозабірних споруд, водопровідних очисних споруд, базових 
лабораторій контролю якості питної води, стічних вод та оснащення їх 
сучасним контрольно-аналітичним обладнанням тощо. 

Військове вторгнення 24 лютого 2022 р. російської федерації на територію 
України та подальше розгортання бойових дій завдали серйозного удару 
українській економіці, що безумовно, позначилося на виконанні бюджетних 
показників 2022 року.  

Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» було 
передбачено фінансування Програми у розмірі 1 млрд гривень. 
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Кабінет Міністрів України, керуючись вимогами пункту 22 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, в умовах 
воєнного стану (що введений в Україні з 24 лютого 2022 року) за погодженням 
з Верховним Головнокомандувачем Збройних Сил України ухвалив ряд рішень 
щодо скорочення видатків і кредитування державного бюджету та їх 
спрямування до резервного фонду державного бюджету з метою використання 
на потреби Збройних Сил України, інших військових формувань, 
правоохоронних та інших державних органів, залучених до виконання завдань 
щодо відсічі збройної агресії, забезпечення недоторканості державного кордону 
та захисту держави або для здійснення згідно із законом заходів загальної 
мобілізації.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2022 
р. № 245 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» 
видатки за бюджетною програмою «Реалізація Загальнодержавної цільової 
соціальної програми «Питна вода України» на 2022-2026 роки» (код 2751570) 
скорочені у повному обсязі. 

Наразі, зі збройною агресією російської федерації проти України, заходи 
Програми, передбачені вищевказаним Законом України, на сьогодні втратили 
свою актуальність і потребують тотального перегляду в частині завдань та 
заходів, що нею були заплановані. Також потребують перегляду обсяги та 
шляхи фінансування завдань та заходів Програми. 

 
Шляхи вирішення: з метою врегулювання на законодавчому рівні 

питання щодо розроблення нової Загальнодержавної цільової соціальної 
програми «Питна вода України» на 2022-2032 роки» на заміну 
Загальнодержавної цільової програми «Питна вода України» на 2011-2020 
роки», Мінрегіоном на виконання п. 3 доручення Прем’єр-міністра України 
Дениса Шмигаля від 16.04.2022 № 9333/0/1-22 розроблено та листом 
від 04 жовтня 2022 р. № 1/11/7318-22 подано на розгляд Уряду проєкт 
розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Концепції 
Загальнодержавної цільової соціальної програми «Питна вода України» на 
2022-2026 роки». 

 
Щодо: проведення протягом шести місяців після припинення або 

скасування дії воєнного стану інвентаризації стану водогосподарських 
об’єктів, частково або повністю збудованих у межах реалізації інвестиційних 
проектів, що фінансуються за рахунок коштів міжнародних фінансових 
організацій, державного бюджету та ДФРР 

 
Відповідальний ЦОВВ: Міністерство розвитку громад, територій та 

інфраструктури України 
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Стан виконання: з початком військової агресії  підприємства комунальної 
галузі виконують забезпечення надання послуг  у  критичних умовах. 

За даними оцінки Світового банку станом на 23.02.2023 р. завдано збитків 
більш ніж 2,2 млрд дол. США. І це тільки дані по 11 областям нашої держави. 
Потреба у відновленні водопровідно-каналізаційної галузі  становить більше 7 
млрд дол. США. 

Звичайно потрібно розуміти, що і до військової агресії зношеність 
інфраструктури була достатньо високою. 60% 

Згідно попереднього плану відновлення України  передбачено відновлення 
та модернізація систем водопостачання та водовідведення. Планом враховано 
13 основних напрямків відбудови водопровідно-каналізаційного господарства. 
Основне це – забезпечення українців якісною питною водою.  

Після завершення воєнних дій планується продовжити розробку та 
впровадження стратегії розвитку галузі водопровідно-каналізаційного 
господарства.  

Урядом вживаються відповідні заходи, зокрема, надається фінансова 
підтримка відповідним підприємствам з державного бюджету.  

Так, у 2022 році із резервного фонду державного бюджету надано 
фінансову допомогу: КП «Чернігівводоканал» (150 млн. грн),  

МКП «Миколаївводоканал» (56,0 млн. грн),  
КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради (40 млн. грн.). 
Для швидкої комунікації між підприємствами житлово-комунального 

господарства, органами влади і донорами у Мінрегіоні було створено 
інформаційно-аналітичну платформу у сфері житлово-комунального 
господарства Юнідс («Uneeds») (далі – Платформа). 

На цій Платформі у режимі реального часу підприємства можуть 
повідомляти про: 

потреби у матеріалах і обладнанні; 
пошкоджені у результаті військових дій об’єкти; 
плани з відновлення постачання послуг. 
Інформація, що зазначена на Платформі, доступна для міжнародних та 

волонтерських організацій, а також для проєктів міжнародної технічної 
допомоги. 

Разом з тим, Офісом підтримки реформ Мінінфраструктури розроблено 
проект постанови «Порядок реалізації експериментального проєкту щодо 
створення, впровадження та забезпечення сталого функціонування 
інформаційно-аналітичної платформи «Uneeds» (далі – Порядок). 

Порядок визначає механізм реалізації експериментального проєкту щодо 
створення, впровадження та забезпечення сталого функціонування 
інформаційно-аналітичної платформи «Uneeds» та реалізовується з метою 
забезпечення функціонування оперативного та системного механізму збору 
інформації про стан і потреби підприємств життєзабезпечення, а також інших 
підприємств, установ і організацій, що беруть участь у експериментальному 
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проєкті, шляхом створення, впровадження та забезпечення сталого 
функціонування інформаційно-аналітичної платформи «Uneeds». 

 
При цьому, Мінінфраструктури підтримує та працює над продовженням 

співпраці із міжнародними фінансовими організаціями. 
На разі контролюється та стимулюється вибірка коштів по проекту 

Світового банку – РМІ- 2, основна умова для подальшої співпраці.  
Обговорюється можливість залучення коштів для відновлення 

водопровідно-каналізаційного господарства. 
KFW – КП «Чернівціводоканал» 
DANІDA – активна допомога КП «Миколаївводоканал» 
Обговорюється залучення більше 200,0 млн. дол. США від ЄІБ на розвиток 

комунальної галузі. 
 

____________________________________________ 
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Рахункова палата України

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України, на 
додаток до раніше надісланого листом Мінінфраструктури від 25.05.2023 
№ 7436/25/10-23, надає пропозиції та зауваження до проєкту Звіту про 
результати аудиту ефективності виконання заходів, спрямованих на досягнення 
цілі 6 «Забезпечення доступності та сталого управління водними ресурсами та 
санітарією» Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, 
направленого листом Рахункової палати від 16.05.2023 №03-1016 
(реєстраційний  від 17.05.2023 № 35355/0/7-23) згідно з додатком.

Додаток: на 3 арк.

Заступник Міністра       Олександр БУТЕНКО

Олена Козійчук 351 46 08 

http://www.mtu.gov.ua/


Додаток 
до листа Мінінфраструктури

Зауваження та пропозиції до проєкту Звіту
про результати  аудиту ефективності виконання заходів, 

спрямованих на досягнення цілі 6 «Забезпечення доступності та сталого 
управління водними ресурсами та санітарією» 

Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року

У підрозділі 7.2, стор. 59, вважаємо за доцільне:
 вилучити абзац другий;
 в абзаці четвертому вилучити слова «та додаткових бюджетних витрат»;
 у підпункті, що стосується КПКВК 3911030, стор. 61, в абзаці третьому 

вилучити речення «Зазначимо, що джерелами фінансування виконання завдань, 
які відносяться до завдань визначених для досягнення Цілі 6 є: Кредити , кошти 
державного бюджету, кошти державного фонду розвитку водного господарства 
(далі – ДФРВГ), кошти державного фонду регіонального розвитку (на далі – 
ДФРР) та кошти місцевих бюджетів.» або долучити цю інформацію до абзацу 
першого цього підрозділу, оскільки наявне дублювання

У пункті 7.2.1 «Аналіз стану використання Кредитів»:
 абзац другий викласти в наступній редакції «За рахунок кредитів у 2019–

2022 роках за 4-ма КПКВК реалізовувались 6 проєктів, а саме: «Проєкт розвитку 
міської інфраструктури – 2» (КПКВК 2751600), «Розвиток системи 
водопостачання та водовідведення в місті Миколаїв» (КПКВК 2751600, 
2751620), «Реконструкція системи знезараження питної води на фільтрувальній 
станції з впровадженням електролізних установок по виробництву гіпохлориту 
натрію м. Краматорськ (коригування)» (КПКВК 2761600), «Комплексний проект 
МКП «Сватівський водоканал» з капітального ремонту аварійних ділянок та 
об'єктів (коригування)» відповідальним виконавцем яких був Мінрегіон (КПКВК 
2761600). «Проєкт муніципального водного господарства м. Чернівці, стадія І» 
(КПКВК 2751600), відповідальним виконавцем якого з лютого 2015 року до 
лютого 2022 року включно була Чернівецька обласна адміністрація   передано на 
відповідальне виконання Мінрегіону  з лютого 2022 року (наказ Мінрегіону від 
10.11.2021 №288 та службова записка Департаменту стратегічного планування 
Мінрегіону від 02.02.2022 №9/35.2-1241). Відповідальним виконавцем «Проєкту 
з постачання питної води у м. Маріуполі» (КПКВК 3901630), відповідальним 
виконавцем якого був Мінреінтеграції.»;

 стор. 65, вилучити абзац перший «Питання підготовки, реалізації, 
проведення моніторингу та завершення реалізації проектів економічного і 
соціального розвитку України, що підтримуються за рахунок фінансових 
ресурсів міжнародних фінансових організацій, крім Міжнародного валютного 
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фонду (далі - МФО), які залучаються як позика чи кредит державою або 
під державні гарантії регулюються Порядком підготовки, реалізації, проведення 
моніторингу та завершення реалізації проєктів економічного і соціального 
розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими 
організаціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 27.01.2016 № 70 (далі – Порядок № 70)» і, в свою чергу, пропонуємо 
зазначити сферу регулювання постанови КМУ від 27.01.2016 № 70 до приміток 
по тексту «Довідково»;

 стор. 65, в абзаці другому вилучити речення «Зазначений кредит не 
регулюється Порядком 70 і кредитор не є міжнародною фінансовою 
організацією», оскільки ця інформація не має відношення до предмету цієї 
довідки;

 стор. 65, вилучити абзац шостий «Аудитом встановлено, що у зв’язку з 
реорганізацією Мінрегіону, на виконання Доручення в. о. державного секретаря 
від 08.02.2023, документи постійного та тривалого зберігання передано до 
загального відділу Управління документообігу Мінінфраструктури, яке на час 
здійснення аудиту не володіло інформацією щодо здійснення нагляду і контролю 
за реалізацією бенефіціарами проєктів, в рамках яких отримано позики, що 
здійснюється відповідальним виконавцем проєкту, відповідно до пункту другого 
Порядку № 70»;

 стор. 65, сьомий абзац викласти в наступній редакції: «Стан виконання 
п’яти проєктів (тобто відсоток використання коштів кредитів), відповідальним 
виконавцем яких був Мінрегіон, від 1,3 відсотків до 58,8 відсотків. Разом з тим, 
при аналізі стану виконання проєктів за показниками використання коштів 
кредиту слід врахувати, що оплата за виконанні роботи, поставлені товари та 
надані послуги (за винятком відносно невеликих авансів) здійснюється після 
підписання актів, що засвідчують завершення робіт або поставок, передачі 
результатів надання послуг, що, як правило, відбувається напередодні 
завершення проєкту. Зважаючи на те, що проєкти реалізовувались в умовах 
карантину та/або в умовах активної фази бойових дій доцільно ініціювати перед 
МБРР та ЄІБ розгляд питання про продовження строків реалізації проектів. 
Виконання двох інших проєктів (термін завершення яких 2022 рік), на реалізацію 
яких спрямовано 38,2 млн грн, неможливе у зв’язку з військовими діями на 
території Донецької та Луганської областей».

У підпункті «Проєкт розвитку міської інфраструктури – 2 (Кредитор – 
МБРР)», стор. 67: пропонуємо: абзаци п’ятий, сьомий та восьмий вилучити; 
абзац шостий викласти в такій редакції: «Наказом Мінінфраструктури від 
22.03.2023 № 170 «Про координацію та організацію реалізації проєктів 
«Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання 
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України» та «Другий проект розвитку міської інфраструктури (Проект розвитку 
міської інфраструктури – 2») координатором проекту визначено заступника 
Міністра з питань європейської інтеграції А. Юрченко.»; останній абзац 
підпункту (стор. 70) вилучити, оскільки написане не відображає реальний стан 
справ. Інформуємо, що з 56 контрактів розірвано було лише 2, решта ж 
контрактів реалізується незалежно від наявності фінансування і варто зазначити, 
що вже розпочалося відновлення фінансування і на сьогодні оплати 
здійснюються в інтенсивному режимі. 

У підпункті «Проєкти «Розвиток системи водопостачання та 
водовідведення в місті Миколаїв» (Кредитор – ЄІБ)» вважаємо за необхідне 
вилучити абзац сьомий (стор. 71), оскільки зона проведення робіт в Миколаєві 
до звільнення правобережної частини Херсонської області, яке відбулось 11 
листопада 2022 року, безпосередньо примикала до зони активних бойових дій, у 
зв’язку з цим не можливо було провести через Європейській інвестиційний банк 
продовження строку дії грантової угоди на 2023 рік і, як результат, не було 
підстав для включення грантових коштів до Закону про бюджет на 2023 рік. В 
даний час, наявний координатор проєкту та розроблено проєкт постанови КМУ, 
який передбачає включення грантових коштів до бюджету через механізм, 
передбачений статтею 33 Закону про бюджет на 2023 рік, і знаходиться на 
узгодженні в центральних органах виконавчої влади. Після прийняття постанови 
стане можливим проведення оплати за рахунок грантових коштів. Слід 
зазначити, що обладнання вже поставлене і, відповідно, оплата буде після 
прийняття згаданої постанови КМУ. З огляду на вказане, немає загрози зірвати 
строк завершення проєкту.

У підпункті «Проєкт муніципального водного господарства 
м. Чернівці, стадія 1 (Кредитор – Kfw)», стор. 73: в абзаці першому вилучити 
речення «Відповідальним виконавцем був Мінрегіон»; в абзаці п’ятому 
вилучити речення «Кошти на повернення та обслуговування позики в повному 
обсязі будуть передбачені Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, в тарифі на послуги 
водопостачання та водовідведення кінцевого позичальника – 
КП «Чернівціводоканал»; абзац дев’ятий вилучити – проєкт не виконується, 
оскільки обидва переможці по контрактах оголосили форс-мажор і припинили 
виконувати контракти. Також однією з проблем є низька активність 
КП «Чернівціводоканал» і представників KfW.

_____________________________________________

















МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
               м. Київ                       № 

Про координацію та організацію реалізації 
проєктів, що підтримуються Кредитною 
установою для відбудови «KfW»

Відповідно до пунктів 11, 36 Порядку підготовки, реалізації, проведення 
моніторингу та завершення реалізації проектів економічного і соціального 
розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 року 
№ 70, Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної 
Республіки Німеччина про фінансове співробітництво (асигнування 2012-2019 
років) від 17 грудня 2020 року, ратифікованої Законом України від 15 червня 
2021 року № 1552-ІХ «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України 
та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про фінансове співробітництво 
(асигнування 2012-2019 років), розпорядження Кабінету Міністрів України            
від 20 грудня 2022 р. № 1170-р «Про підписання Грантової та Проектної угоди 
між Кабінетом Міністрів України («Одержувач»), KfW, Франкфурт-на-Майні 
(«KfW») та комунальним підприємством «Чернівціводоканал» (ЧВК) 
(«Організація – Виконавець Проекту») щодо посилення місцевого 
самоврядування в України», наказу Міністерства економічного розвитку                       
і торгівлі України від 20 вересня 2013 року № 1113 «Про доцільність підготовки 
спільного з Кредитною установою для відбудови (KfW) проекту «Муніципальне 
водне господарство м. Чернівці, стадія 1», наказу Міністерства фінансів України 
від 27 жовтня 2021 року № 566 «Про доцільність підготовки спільного                            
з Кредитною установою для відбудови (KfW) інвестиційного проекту «Проект 
муніципального водного господарства м. Чернівці, Стадія 2», 

НАКАЗУЮ:

1. Визначити заступника Міністра з питань європейської інтеграції 
А. Юрченко координатором проєктів «Проект муніципального водного 
господарства м. Чернівці, стадія 1», «Проект муніципального водного 
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господарства м. Чернівці, Стадія 2» (Муніципальна програма захисту клімату ІІ) 
та «Посилення місцевого самоврядування в Україні» (далі – Проєкти). 

2. Координатору Проєктів забезпечити загальне управління Проєктами, 
організацію, нагляд і контроль за роботами, пов’язаними з реалізацією Проєктів.

3. Надати заступнику Міністра з питань європейської інтеграції А. Юрченко 
та заступнику Міністра О. Бутенку (у разі відсутності координатора Проєкту) 
право підпису документів, пов’язаних з реалізацією Проєкту, зокрема запитів на 
одержання коштів із рахунка позики, спеціальних/транзитних рахунків                           
і підтвердних документів, що обґрунтовують такі запити та інших документів 
необхідних для здійснення платежів.

4. Визначити Департамент інвестиційної політики спільно з Департаментом 
комунальних послуг відповідальними за реалізацію Проєкту.

5. Визнати такими, що втратили чинність: 

наказ Міністерства розвитку громад та територій України від 10 листопада 
2021 року № 288 «Про призначення координатора інвестиційного проєкту 
«Проект муніципального водного господарства м. Чернівці, Стадія 2»;

наказ Міністерства розвитку громад та територій України від 07 вересня 
2022 року № 166 «Про призначення координатора проєкту». 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з 
питань європейської інтеграції А. Юрченко.

Віце-прем’єр-міністр
з відновлення України – Міністр  Олександр КУБРАКОВ 
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